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Předmluvaxiv

Před mlu va
Před se bou má te jed no du chou, avšak vel mi ob saž nou kni hu o jed no du chém, 
při tom však roz hod ně vel mi schop ném ja zy ce – Pyt ho nu. Na psa li jsme ji, pro-
to že jsme chtě li, aby je ho nau če ní by lo stej ně snad né ja ko je vlast ní prá ce 
s ním. Na ším cí lem je nau čit vás zá kla dy pro gra mo vá ní v Pyt ho nu a se zná mit 
vás s ně kte rý mi je ho sku teč ně uži teč ný mi kni hov na mi.

Výz nač ný mi cha rak te ris tic ký mi ry sy Pyt ho nu jsou snad nost po uží vá ní a ob di-
vu hod né mož nos ti, ja ké ne na bí zí žád ný z dnes roz ší ře ných ja zy ků. Je vhod ný 
jak pro krát ké skrip ty, tak i pro roz sá hlé pro gra my, a po kud jde o pro duk ti vi-
tu pro gra má to ra, snad no předčí Pe rl, C, C++, Ja vu a všech ny os tat ní ja zy ky, 
kte ré jsme do sud mě li mož nost po znat. A učit se Pyt hon je pro to ta ké oprav-
du pří jem ně strá ve ný čas. Ten to ja zyk je k dis po zi ci již ve zra lé a sta bil ní 
po do bě pro všech ny výz nam něj ší plat for my a je vy ba ven rozhra ním umož ňu-
jí cím po u ži tí to ol ki tu s mul ti plat formním gra fic kým uži va tel ským roz hra ním 
(GUI). Do dá vá se s vlast ním in te g ro va ným vý vo jo vým pro stře dím a k dis po-
zi ci za čí na jí být mno hé dal ší no vé kni hov ny. Má za se bou již i úspěš ný de but 
v po do bě in te grace do ja zy ka Ja va.

Abys te se Pyt hon z té to kni hy nau či li, mě li bys te už znát do ce la ze vrub ně 
ně kte rý z po čí ta čo vých ja zy ků. Ja zy ky C, C++, Pas cal, Pe rl, Vi su al Ba sic, Ja va 
či mno hé ji né vám k to mu dá va jí do sta teč nou pra xi. Ne mu sí te v nich být 
ex per tem; bu de vám sta čit, chápe te-li je jich zá kla dy ja ko jsou ře těz ce, po le, 
cy kly, pod mí ně né pří ka zy (ty pu „if-then“) apod.

Vý ho dou při tom pro vás bu de, ovlá dá te-li ob jek to vé pro gra mo vá ní. I když 
však ne bu de te o OOP nic znát (a tře ba ani ne bu de te ani chtít), ne mě li bys te 
mít s po cho pe ním Pyt ho nu pro blé my. Pyt hon je to tiž ta ké vy ni ka jí cím pro ce-
du rál ním ja zy kem.

Pyt hon je zřej mě ta ké jed ním z nej snad ně ji po cho pi tel ných pro gra mo va cích 
ja zy ků. Tu to kni hu pí še me tak, abys te by li schop ni Pyt hon co nej ry chle ji 
zvlád nout. Na ším zá mě rem je po skyt nout vám ví ce než pou hé ho za čá teč nic-
ké ho prů vod ce. Sna ži li jsme se o to, aby vám kni ha i po té, co se sta ne te zku-
še něj ší mi pyt ho nis ty, by la vel mi uži teč ným po moc ní kem ja kož to in de xo va ná 
vy rov ná va cí pa mě� ob sa hu jí cí in for ma ce, kte ré si při ná vr hu a kon struk ci 
pro gra mů bu de te po tře bo vat nej čas tě ji při po me nout.
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